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2.2.2 Une fonction f est donnée par le graphe ci-dessous.

Ay
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Estimer en observant le graphe,

a) la valeur de f(0);

b) la valeur de f(3);

c) les valeurs de x sachant que f(x) = 2;

d) les coordonnées du minimum de f; x=1 , X=3/2

e) ’abscisse du maximum de f pour des valeurs de & comprises entre 0 et 6.

n suppose maintenant que f(x) représente I'intensité des précipitations (en millimétres
r heure) durant ’aprés-midi du 17 mars 2009, en fonction du temps z, ol x représente
temps (en heures) écoulé depuis midi.

terpréter par une phrase chaque réponse donnée aux questions précédentes.



2. 2.7 a) Les deux graphiques ci-dessous représentent le prix (en francs) d'un abon-
nement de téléphone mobile en fonction du temps (en minutes) de communication

par mois, chez deux fournisseurs différents.

Chez quel fournisseur le prix de base de 'abonnement est-il le moins cher ?

Et chez quel fournisseur la minute de communication est-elle la moins chére?
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b) Les deux graphiques ci-dessous représentent la hauteur d'un enfant (en metres) sur
une balangoire en fonction du temps (en secondes).

Sur quelle balancoire I'enfant va-t-il le plus haut ?

Sur quelle balancoire ’enfant fait-il le plus d’aller-retours par minute ?

Balancoire A Balancoire B
Hauteur Hauteur
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2.1.1 Pour chacun des ensembles S ci-dessous, trouver, s’ils existent, le minimum, le

maximum, l'ensemble des minorants, ’ensemble des majorants, la borne inférieure et la
borne supérienre :
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2.1.1 Pour chacun des ensembles S ci-dessous, trouver, g'ils existent, le minimum, le
maximum, l’ensemble des minorants, 'ensemble des majorants, la borne inférieure et la

borne supérieure :

a) [0; 1]

e) {0}

i) {;l—l)\ppremier} j) {z*|z € R} k) {sin (%’r) |n€N} 1)

b)J0; 1]

) {2;7}

f) [0;1]uU[2;3] g) {zeR|z <0}

h) {0;1;2;4;8;16}

{2z — 2% |z € [2; +oo [}

o {tmew}<f1,1,4,1, 3

9 1 0f




